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Potřebnost realizace projektového záměru je odůvodněná.

V projektu je uvedena vazba na Státní kulturní politiku 2021 - 2025+.

Jsou doloženy všechny povinné přílohy (jsou-li stanoveny) a splňují náležitosti 

požadované v dokumentaci výzvy MAS.

KONTROLA 

PŘIJATELNOSTI - 

SPECIFICKÁ 

KRITÉRIA

Skutečný majitel/skuteční majitelé žadatele nejsou veřejným funkcionářem ve 

střetu zájmů dle §4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších 

předpisů.

KONTROLA 

PŘIJATELNOSTI - 

OBECNÁ KRITÉRIA

Projektový záměr je v souladu s principy udržitelného rozvoje.

Právnická osoba žadatele včetně jeho statutárního orgánu, případně fyzická 

osoba podnikající, je trestně bezúhonná.

Projektový záměr dodržuje základní práva, nemá negativní vliv na genderovou 

rovnost a nevede k diskriminaci.

Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami 

výzvy.

Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.

Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových 

způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.

Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.

Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty odpovídají cílům projektového 

záměru.

Výstupy a výsledky projektového záměru jsou udržitelné.

FORMÁLNÍ 

KONTROLA

Památka je zapsána v Ústředním seznamu kulturních památek ČR pouze jako 

kulturní památka.

Výstupy projektu jsou bezbariérově přístupné.

Projekt je zaměřen na některou z těchto oblastí: revitalizace památek; expozice; 

depozitáře; technické a technologické zázemí; návštěvnická a edukační centra; 

restaurování; evidenci a dokumentaci mobiliárních fondů.

Památka bude zpřístupněna veřejnosti.

Projekt není zaměřený na podporu komerčních zařízení definovaných výzvou.

Předkladatel projektového záměru splňuje definici oprávněného příjemce pro 

příslušnou výzvu.

Projektový záměr je v souladu s pravidly veřejné podpory.

KRITÉRIA 

Projektový záměr byl na MAS podán v souladu s postupem uvedeným ve výzvě 

MAS a Interními postupy MAS.

Projektový záměr je podán v předepsané formě (Šablona projektového záměru) a 

obsahově splňuje všechny náležitosti. 

Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.
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